



铁路今起实施新列车运行图 温岭站停靠列车少了6趟

本报讯（记者陈潜）今天零时起，铁路部门实施新列车运行图，记者从温岭火车站了解到，新图实施后，温岭站每天停靠列车减少了6趟。

从7月1日起，温岭站新增停靠列车5趟。其中上行方向有2趟，分别是温州南—杭州东G7546次，厦门北—上海虹桥D3202次；下行方向新增了3趟，

分别是杭州东—厦门北D3231次，杭州东—温州南G7541次，南京南—温州南G7667次。

另外，原先停靠温岭站的车次将减少11趟。其中，温岭站往福州、厦门、深圳北方向的高铁动车组将有6趟车次停运或取消办客业务。它们分别是北京南—厦门北G165，上海虹桥—福州南D3121，杭州东—厦门北D3217，

杭州东—温州南D5585，上海虹桥—厦门北D3203，上海虹桥—深圳北D2285。同时，上行方向也有5趟车次停运或取消了办客业务，分别是温州南—上海虹桥D5582，福州南—上海虹桥D3122，福州—上海虹桥D3102，厦门北—北京南G166，温州南—杭州东D5588。

综合以上调整，经停温岭站的列车车次比先前减少了6趟。

另据了解，此次新的运行图涉及列车运行变化较大，除了新增开、停运和调整列车运行区间外，部分列车的运行时刻和停靠站也略有变化。铁路部门提醒广大旅客关注列车开行信息，欲准确掌握列车实际开行情况，可登录铁路12306网站查询，或关注火车站发布的公告，以便合理安排出行。

“6·30”浙江生态日街头宣传 普及新环保法 倡导绿色生活

色生活。

今年是新环保法实施的第一年，工作人员向过路市民们宣传新环保法的主要内容，增强公众自觉履行环境保护法律法规的意识。当天的宣传咨询活动，现场共发放新《环保法》、《低碳生活

公民读本》、《绿色生活36计》等宣传册、宣传单3000多份，环保袋500多只。

现场还举行了环保猜字谜环节，不少市民在猜字谜的过程中，了解了许多新《环保法》、治污、节能减排等方面的知识。

市民林先生表示，保护环境是大家共同的责任，“这些环保宣传资料都很实用的，可以带回家给家人看看，多学一些环保低碳常识。”

当天，环保党员志愿者还在现场设立咨询台，进行环保法律法规宣传，并受理群众环保投诉。

三改一拆在行动

单日拆违 3万余平方米

6月29日，大溪镇组织人员兵分四路，对南城、北城、山市及潘郎四个管理区的违法建筑进行依法强制拆除，涉及面积3万多平方米，刷新该镇今年单日拆违面积纪录。

本报通讯员 杨鹏摄



市卫计系统：

开展人感染 H7N9禽流感 防控应急演练

本报讯（记者朱丹君 通讯员冯梦祝）“先洗手，再戴帽子和口罩，接着穿防护服……”昨天，市卫计系统在市公共卫生中心开展人感染H7N9禽流感防控应急演练。此次演练包括现场救护车转运、疫情处置物资（执法装备）准备及个人防护、桌面推演等。

当天上午，参加演练的人员已全部集结就位，等待现场指挥的命令。工作人员对携带物资进行清点之后，参演单位各派出2名机动队员，参加个人防护用品穿脱的演练环节。

市卫计局负责人表示，通过演练可以增强疫情关键机构（疫情监测医院、定点救治医院、疾病控制中心、卫生监督所和指挥协调机构）的实际处置能力，为控制人感染H7N9禽流感疫情做好实战准备。

当天，市一院、市中医院、台州市肿瘤医院等7家二级及以上医院、市疾病预防控制中心、市卫生监督所、市计划生育宣传技术指导站、各镇（街道）卫生院（社区卫生服务中心）参加此次演练。

箬横：

拆除2.32万平方米违建群

本报讯（通讯员江连秋）6月29日，箬横镇组织“三改一拆”办、行政执法、国土、电力等相关部门人员300多人，强制拆除了东红区块的4家违建厂房，涉及面积2.32万平方米。

位于箬横镇东红区块的捷达包装等4家企业的违建厂房是前几年建成的，未经任何审

批，群众对其反响强烈。此前，该镇就对这4家企业发下了通知书，通知其限期拆除，但这4家企业仍无动于衷。

东红区块违建群的存在，严重影响了该镇的拆违进度。6月29日当天，箬横镇组织人员对该区块违建群进行依法强制拆除。

在当天的拆违行动中，执法人员在4家企业的周围拉起警戒线，将厂房内员工疏散出厂区，在确保安全的前提下，使用4台抓斗机对违建厂房进行彻底拆除。拆违工作一直持续至晚上7时，拆除了两幢14间三层混凝土建筑、6间二层建筑与大面积的钢架厂房建筑。

城东：

举办知识竞赛，学党章讲规矩

本报讯（通讯员王华琦）6月26日下午，城东街道举办“学党章、守纪律、讲规矩”知识竞赛，来自辖区的10支企事业单位党支部代表队参加了竞赛。

本次知识竞赛分个人必答题、团队必答题、抢答题、风险题4个环节，每个参赛代表队由3名选手组成。竞赛内容涵盖了《党的十八大报告》、

《全面推进依法治国若干重大问题的决定》、《党章》、《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、台州市党代会报告、温岭市党代会报告等。

赛场上，抢答器的“叮咚”声此起彼伏，参赛选手踊跃

跃答题，整个过程紧张激烈，扣人心弦。最后，城东小学代表队以200分的好成绩取得了此次知识竞赛的第一名。

城东街道党工委相关负责人表示，此次知识竞赛将进一步增强党员干部的党章意识、党纪意识、守纪意识，引导广大党员干部自觉遵守党章、维护党章。

坞根：

启动农村基层巡查

本报讯（通讯员李锦）6月26日，坞根镇蒋山村群众代表聚集在村部，认真填写该村干部廉洁履职情况民主测评表、村干部廉洁履职情况调查问卷，这是坞根镇农村基层巡查组下村巡查，收集、查纠农村基层腐败问题和不正之风的一个场面。

全市启动农村基层巡查后，坞根镇迅速成立了农村基层巡查

小组，由镇纪委牵头，邀请威望较高的离退休老干部、各线业务骨干加入，参与农村基层巡视活动，对信访重点村、问题突出村的村级组织、村干部以及农村“三资”管理和重大事项民主决策、重大工程项目民主管理等八项内容进行巡查。

蒋山村是此次巡查活动的第一站。当日，巡查组通过调查了解、发放调查问卷、查阅

资料等方式展开全面巡查，深入查找在基层干部作风建设、重大事项民主决策、村务监督、村务公开等方面存在的突出问题，促进整改。

另外，该镇在各村村部及镇政府大厅均设置了举报箱和举报电话，广泛收集社会各界的举报线索。镇纪委将对群众反映强烈的突出问题重点开展检查，集中力量进行突破。

城西：

党风廉洁伴心间

本报讯（通讯员陈榕）6月24日，城西街道召开党风廉政建设警示教育大会，全体机关干部、各村各单位主要负责人共100多人参加了会议。

全体与会人员首先观看了相关党风廉政警示教育宣传片，影片中部分党员贪污受贿

的深刻案例，使与会人员深受震撼，也时刻提醒他们要筑牢思想道德防线。

今年以来，城西街道全面加强组织领导，深入开展党风廉政建设，明确各级党组织主体责任；深入开展农村党员干部涉纪信访问题整治，查处案件6件；完善村监会两级会审

制度，实行两级会审三步法，开展村级民主决策、事务公开、三资管理、工程建设监督4大项25小项的村务监督清单制度，并通过群众来访、来电、座谈等形式了解民意，深入掌握党员干部的作风情况，强化组织督查，织好一张党风廉政网。

浙江新闻客户端3.0全新升级 自信代言“浙就是我”

“看遍万千山水，比不上‘浙’里更美”，伴随这句话出现在各大报纸上，近半个月来关于“zhe是谁”的悬念终于揭晓——浙江新闻客户端带着“浙就是我”的自信宣言全面升级到3.0版本，目前新版已在苹果App Store及安卓各大应用市场上架。

自浙江新闻客户端新版上线以来，反响热烈，上线当日位列App Store“热门搜索”前10位，一度冲入中国区新闻类应用前5位；上线后至今，每日新增用户超过5万人次。

作为浙江日报报业集团旗下的新媒体核心产品，自去年6月正式上线以来，浙江新闻客户端运营已逾一年，在本次升级中，客户端进一步贴近本地，将新闻及服务渗透到浙江省的每个角落，而全新的浙江新闻客户端也更具看头。

新闻更有“个性”，
每个人打开的“浙江新闻”都有些不同

“3.0的浙江新闻变得更有个性，你打开看到的内容和你的同事、家人打开的不一样，这是因为你们的兴趣与选择有所区别。”据浙江新闻客户端的相关负责人介绍，改版后的浙江新闻客户端在视觉传达、产品交互、同城服务、品牌活动等方面均突显了“个性化”理念，最明显的改变在

服务全面升级，覆盖全省十一个地市一键即达

打开3.0版本的浙江新闻客户端，在底部选择“本地”，客户端将自动定位到用户所在的浙江省城市。“这意味着，用户一键就能知道发生在身边的最新生活资讯及服务。”浙江新闻客户端的相关产品负责人介绍，通过LBS定位，只要用户所在地理位置在浙江省内，客户端就能自动进入市级页面。

目前，浙江新闻客户端的地

方频道建设已覆盖11个地市和15个用户超过10万人的县。用户在进入相应地市频道后，能对本地正在发生的新闻、已经提供的服务功能一目了然。天气预报、交通查询、外卖外送、同城乐活、智能导诊等服务已在多个地市上线，有用户在体验新版浙江新闻客户端后留言说：“有浙江新闻的地方就是‘本地’”。

新版升级有礼，看浙江新闻还能送“浙报股票”

“股市有风险，入市需谨慎”，最近股市跌宕起伏，浙江新闻客户端决定让用户不用冒着投资风险，就有机会拿到“浙报传媒”（600633）股票，体验股市的“惊心动魄”。

“看浙江新闻，送浙报股票”正在浙江新闻新版3.0中进行，即日起，只要下载（升级）到最新版“浙江新闻”，就有机会拿到2M至1G不等的手机流量，每人每天最多有七次，人人有奖；更别出心裁的是本次活动中开设的虚拟股市，所有参与用户抽中“虚拟股票”后，根据股



市中“浙报传媒”实时股价可选合适时间“抛出”所持股票，换取等额手机话费。

除了“送股票”的重磅活动以外，浙江新闻客户端同时在进行新版签到有礼、苹果用户五星好评等活动，iWatch、流量话费就等你来拿，详情可关注浙江新闻官方微信“浙江新闻（zjnews-app）”。

扫描二维码，即刻下载浙江新闻客户端3.0。

携手向污染“宣战”

有时间，一起来做环保志愿者

本报讯（记者陈祥胜 通讯员陈例）环境保护，离不开公众共同参与。为提高全民环保意识，动员全社会共同保护和改善生态环境，让公众更多地参与环保、支持环保，共建“美丽温岭”，温岭市环保志愿者协会决定继续向全社会招募环保志愿者，也欢迎您成为其中的一员。

秉承倡导生态文明理念，市环保志愿者协会自2005年8月成立以来，队伍不断壮大。截至目前，协会已有会员600多名，环保志愿者参与环保的领域一直在不断拓展，协会的社会影响力也在逐步扩大。

近年来，我市环保志愿者相继参与了创新“点单式”执法、山下金“吾水共治 党团志愿”治污行动、零距离体验环境监测等“环保开放日”系列主题活动，为温岭生态文明建设做出了

贡献。“今后，环保志愿者将进一步加大对排污企业和政府职能部门的监督力度，让公共参与环保成为新常态。”市环保局相关负责人说。

凡是热心环保公益事业、具有较强服务与奉献精神的广大公民，不限年龄，均可报名加入环保志愿者的队伍。报名时间：7月1日至7月15日（双休日除外）。报名方式：登录“温岭环境保护信息网”或“温岭环保V”官方微博、微信、微博下载报名表，申报人填写好申报表发送到wlhbzyz@163.com；或携带本人身份证件到温岭市环保志愿者协会（温岭市太平街道东门北路227号，环保局四楼），找到联系人谢梅清，联系电话为86117095。

凝聚起个人的微薄之力，聚沙成塔，我们就能为温岭的环保事业贡献出巨大的能量。



广汽丰田大篷车 银泰城广场巡展

7月3日-5日，广汽丰田大篷车巡展活动将在温岭银泰城广场举行，现场将展出汉兰达、凯美瑞、雷凌、致炫、逸致等车型。只要您来现场，即有礼品拿。赏车礼、微信礼、互动礼、置换礼、订车礼，好礼不断。这个周末，让我们相聚银泰城，广汽丰田欢迎您的到来。

慰问烈士家属

6月29日下午，箬横阳光志愿队义工、温岭安邦义工一行十余人来到箬横镇，走访慰问当地党员烈士家属，为他们送去了关怀和节日的问候。

本报通讯员 林微娟 梁学忠摄

